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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 8 juin 2017 

Les Enseignants présents :  
Hervé	Ranville,	Directeur,	Françoise	Fourel	Alison	Hua,	PS,	
Magalie	De	Passos,	PS/MS,	Sarah	Descombes,	MS/GS,	Annie	
Lefrançois,	CP,	Anne	Divisia,	CP,	Christophe	Fernandez,	CE1,	Anne	
Donnabédian,	CE1/CE2,	Sandrine	Payan,	CE2/CM1,	Betty	
Charensol,	CM1,	Marion	Chevillotte,	CM1/CM2,	Marianne	
Dagneaux,	CM2.	 

Les représentants des parents présents :  
Marion	Carroz,	Denis	Clermont,	Guillaume	Laget,	Sébastien	
Leroux,	Guillaume	Nord,	Anna	Robert,	Frédéric	Robert,	Delphine	
Ropers,	Raphaël	Rossignol,	Nadia	Saleh	 

Représentant élu de la commune : Mr Claude Couttaz. Excusée : Nanou Jourdan  
Bilan		de	l’année	2016	/2017	
Bilan	des	projets	et	actions	de	cette	année	:	l’année	a	été	très	riche	avec	de	très	nombreux	projets,	largement	
soutenus	par		nos	partenaires	de	la	Mairie,	la	Main	à	la	Pâte.		
o Classes	de	découvertes	CM1/CM2	à	Méaudre	:	Très	bon	séjour-	trop	court	-	le	centre	a	été	très	apprécié	:	

https://ecole-bizanet-grenoble.web.ac-grenoble.fr/content/classe-verte-cm1-cm2-meaudre		
o Maison	des	collines	pour	toutes	les	maternelles	:	https://ecole-bizanet-grenoble.web.ac-grenoble.fr/sites/ecole-

bizanet-grenoble.web.ac-grenoble.fr/files/sortie_a_la_maison_des_collines_mars_2017.pdf		
o Spectacle	maternelle	au	Théâtre	ST	Marie	d’en	Bas	:	https://ecole-bizanet-grenoble.web.ac-

grenoble.fr/content/projet-danse-maternelles-msgs		
o Spectacle	«	Résistances	»	des	CM2	au	CRDP	https://ecole-bizanet-grenoble.web.ac-grenoble.fr/content/projet-

resistance		
o Projets	architecture	:	https://ecole-bizanet-grenoble.web.ac-grenoble.fr/content/larchitecture	
o Activité	de	construction	et	programmations	de	petits	robots	:	https://ecole-bizanet-grenoble.web.ac-

grenoble.fr/content/projet-robots-0	
o Echanges	avec	la	Colombie	:		
La	réorganisation	des	cycles	

o Le	conseil	école-collège	travaille	à	une	harmonisation	(ex	:	travail	par	compétences	et	suppression	des	
notes	en	6è),	Réunion	de	liaison	pour	le	suivi	des	élèves,	visites	de	découverte	de	Stendhal	et	de	la	cité	
internationale	avec	des	activités	en		espagnol.		

o La	liaison	entre	maternelle	et	CP	:	des	visites	avec	les	élèves	sont	prévues	et	une	réunion	d’information	
des	parents	d’élèves		arrivant	au	CP			

• Dates	importantes	:		
o KERMESSES	:	16	juin	en	maternelle,	23	juin	en	élémentaire	
o Résultats	des	Admissions	en	section	internationales		15	juin.		
o Accueil	des	futurs	parents	des	CP	par	les	enseignantes	de	CP	Lundi	26	à	18h		
o Réunions	de	prérentrée	:	Vendredi	1	septembre	à	17	:30	pour	les	petites	section,	à	18h	pour	les	

élémentaires	
	

		
Organisation	de	l’année	2017	/2018	
• L’équipe	:		

o Départs	du	directeur,	de	la	professeur	d’espagnol,	d’Alison	Hua,	et	Anne	Donnabédian.		
o Nominations	:	Mme	Nathalie	CARPENTIER	sera	directrice	à	la	rentrée	prochaine.	Florence	DURAND		est	

nommée	à	titre	définitif.		
o Il	reste	des	nominations		attendues		durant	l’été,	un	poste	de	professeur		est	à	pouvoir	+	les	professeurs	

qui	complèteront	les	temps	partiels	et	un	professeur	d’espagnol.			
• Les	effectifs	sont	soutenus,	il	y	a	une		hypothèse	de	création	de	classe	(décision	le	20	juin)	liée	aux	admissions	en	

Section	Internationale.			
• Les	admissions	en	SI	Bizanet	:	19	élèves	ont	été	admis	en	CP,	et	9	en	CE1	ce	qui	nous	permet	de	retrouver	les	

effectifs	habituels.	Les	parents	de	la	Section	internationale	ont	été	représentés	lors	de	la	commission	
d’admission	du	14	juin.		Les	résultats	ont	été	communiqués	aux	familles.		

Préparation	et	projets	de	l’année	scolaire	;	17/18.		
• Classes	de	découverte,	Résultat	commission	séjour	:	le	8	juin	seront	jointe	au	compter	rendu		



• Projets	de	recherche	pédagogique	en	mathématiques	pour	le	cycle	3	
http://www.grenoble.fr/cms_viewFile.php?idtf=8894&path=Projet-EXPIRE.pdf		

• Projets	de	réalisation	d’un	journal	scolaire		
• Projets	de	correspondance	scolaire	avec	une	école	Colombienne	de	Bogota		https://ecole-bizanet-

grenoble.web.ac-grenoble.fr/content/projet-resistances-avec-les-cm2		
• Intervenants	en	musique	:		les	interventions	vont	prioritairement	aux	Cycles	2	et	possibilité	des	C3	sur	projet.	

On	espère	que	celui	que	nous	allons	présenter	sera	validé.		
• 	ATSEM	une	réunion	est	prévue	le	26	juin.		

	
Aspects	matériels	des	locaux		
• Sécurité	:	un		projet	de	sécurisation	des	accès	est	à	l’étude	(coût	estimé	50	000€)		
• Nettoyage	et	déneigement		-	une	nouvelle	organisation	est	étudiée	
• Informatique	:	passage	aux	logiciels	libres-prévu	avant	la	fin	de	2017,	avec	une	compatibilité	des	équipements	

de	l’école.	Toujours	pas	d’évolution	pour	les	abonnements	des		lignes	téléphoniques	(à	l’étude…	)	
• Travaux	qui	vont	être	demandés				

o Aménagement	cours	élémentaire	:	Enlèvement	cadres	jardinage	(à	faire	en	priorité),	puis	
remplacement	par	des	bacs	bois	(Idem	extérieur	de		l’école	coté	maternelle)		

• Travaux	qui	restent	à	réaliser		
o Toilettes	des	maternelles	(6	hors	service	!	il	y	a	urgence).		
o Stores	en	cours	de	réalisation	il	reste	4	classes	à	équiper	(1er	étage)	
o Jeux	supplémentaire	pour	la	maternelle	(en	attente)	
o Etanchéité	des	fenêtres	du	1er	étage	de	la	maternelle	(à	l’étude)		

• Tag	en	façade	coté	boulevard	:	en	Un	projet	de	réalisation	de	fresque	sur	la	façade	côté	boulevard	avait	été	
refusé	pour	des	raisons	d’urbanisme.	Un	nouveau	projet	pourra	être	présenté	en	associant	les	thèmes	;	du	
musée,	de	l’école	et	l’histoire	de	l’école	liée	à	la	2ème	guerre	mondiale.		

	
Questions	rythmes	et	périscolaires	:		
• L’organisation		de	la	journée	scolaire,	des	garderies,	des	activités	et	aides	aux	leçons	ne	changera	pas	à	la	

rentrée.		
• Une	consultation	des	parents	sera	réalisée	à	la	rentrée.		
	
Questions	diverses	:		

• 	Camp	Valmy	:	2	familles	ont	été	scolarisées	temporairement	dans	l’école,	l’une	s’est	déplacée	dans	un	centre	
d’accueil	dans	le	Nord	Isère,	l’autre	étant	hébergée	très	loin	de	l’école	sur	Grenoble	a	demandé	sa	scolarisation	à	
coté	de	son	lieu	de	vie	dans	une	autre	école.		

	
	


